



周星驰为《喜剧之王2》选角 考题千奇百怪

□苏蕾

15日上午，周星驰现身广州为《喜剧之王2》选秀大赛启动造势。尽管一头花白头发的星爷极尽低调之能事，但出场时仍然引得粉丝欢呼。采访中，一直客套而疏离的周星驰表示，这一次自己只做幕后，希望能让影迷看到比自己更出色的人。

一标准，一切由网友说了算。

10年前搭档张柏芝 现在做幕后

活动官网上，记者看到了星爷给选手们出的考题，相当有创意，包括根治臭脚的方法、不睡的后果、洗头要注意的五件事、消减黑眼圈的方法、求婚必备、如何证明自己是最牛的乞丐之王、减肥五法、问父母拿零用钱的方法、酒醉之后不能做的事、如何以最聪明的方式吃到霸王餐……据介绍，即日起，网友就可以自己制作视频上传到大赛活动官网，作品所获得的票数是晋级的唯

“网络选秀比线下选秀更能找到有创意的人才，更能发挥广大网友的喜剧天赋。我们非常期待能从网络上选出天才的戏剧人才，期望从中找到更具创意的戏剧元素。”被问及如果选不到合适的人怎么办，周星驰信心满满道：“不会，我10年前仅在香港都选到了（张柏芝），全中国这么多人怎么可能选不到呢？！”有粉丝表示希望他能客串演出，周星驰模棱两可道：“看吧，我还是希望把机会留给新人。”

数年前，《喜剧之王》就曾传要拍续集，甚至连“小张柏芝”都曝光了，之后却一搁置就是几年。15日，周星驰肯定地表示，此次选角将于7月复赛，今年年底明年初正式开拍。对于他将教选出来的新“喜

剧之王”些什么，周星驰谦虚地说，演员讲求互动，自己不会像老师一样授课。尽管张柏芝是最成功、最耀眼的“星女郎”，周星驰却表示已经不太记得当初拍《喜剧之王》时和她有过什么“互动”。“她是个很有天分的演员，不仅根本不用我教，而且很多时候都是她在教我，让我不要紧张。”周星驰说。

对向商人转型之说 淡然回应

近年来，媒体关于周星驰从演员、导演、制片人向商人转型的报道络绎不绝，对此，他却很淡然，说自己仍不过是个创作和制作人。至于有媒体报道他因过于苛刻、难于相处，所以旧日功臣、部将纷纷离去，周星驰也简单回应：“没什么，挺好的。”有记者问他对媒体普遍认为郑中基是他的接班人怎么看，周星驰继续言简意赅——“不错”。

宋祖英可爱儿子曝光 丈夫罗浩低调不爱出镜

□据《辽沈晚报》

宋祖英1992年结婚，历经13年，她和丈夫罗浩的结晶才在2005年9月到来，生了一个3700克重的大胖儿子。日前，宋祖英儿子的照片曝光，细看眉宇间和她确实有几分相似！

1988年，宋祖英在全国青年歌手大奖赛上认识罗浩，当时罗浩是湖南电视台主办赛事转播的编导，他把宋祖英介绍到金铁霖那儿去学习，这个简单的交往，改变了

她的一生。

后来，宋祖英在北京求学，罗浩经常给她写信，在学习和生活上关心她、鼓励她，通过这种传统朴素的交往方式，两人渐渐建立了感情，并走入婚姻殿堂。

宋祖英的老公罗浩是一个很有才华而且非常幽默的男人，他博览群书，在音乐上也很有造诣。《湘女多情》、《月亮花花儿开》等都是他写的，非常好听，宋祖英也说过自己先生的旋律感十分好。

罗浩还曾担任《雍正王朝》的

制片人，并为许多电视剧、晚会做策划与制片，他为人相当低调，不愿意出镜，也不介意别人用“宋祖英的老公”来称呼他。



台“鞋王”与大陆女星完婚 新郎身价高达500亿新台币

□据 中新网

据台湾媒体报道，拥有500亿新台币公司资产的达芙妮鞋业主席陈英杰，15日在台中迎娶大陆演员韩雨芹，晚间席开百桌宴请亲友。陈英杰和演艺圈关系良好，任贤齐、吕良伟等人都到场祝贺，估计光婚宴就花费400万元新台币，因小两口去年已登记结婚，当日婉谢礼金。

豪门喜事

已41岁的达芙妮主席陈英杰在大陆事业有成荣归返台，15日和28岁的大陆女星韩雨芹办喜宴，大方分享娶亲喜悦，为豪门喜宴作最



佳诠释。两人去年已在大陆完成婚姻登记，15日在陈的老家正式迎娶，派出12辆宾士车队娶得美人归，阵仗不小。

吕良伟丘士楷到场

婚宴席开百桌，双方家长都到场祝福。

晚间在台中某酒店的喜宴场面上热闹，除“立法院长”王金平证婚，连胜文也只身南下祝福，林志玲的绯闻男友、和成马桶小开丘士楷也现身，政商名流云集。演艺圈好友黄品源、康康、陈思璇、高凌风、于美人、九孔、姜育恒、郭子干、陈升、吕良伟等人都到场祝贺。康康和陈英杰是玩乐团时期

的老友，之前还受陈英杰赞助“三大难高音演唱会”。婚礼当天他爆料说，陈英杰原是不婚族，且爱和哥儿们喝酒寻开心，遇上韩雨芹后，整个人脱胎换骨。任贤齐和陈英杰认识迄今20多年，15日以“媒人”身分到场。

新郎紧张新娘大方

陈英杰15日按台湾传统习俗迎娶女方，新娘刻意穿着平底鞋。

在商界呼风唤雨的陈英杰，当日显得十分紧张，全程紧握韩雨芹的小手，倒是新娘子落落大方，一袭高领短袖蕾丝拖摆婚纱，结合旗袍和西式礼服的特色，在中国风的婚宴会场中显得典雅高贵。

■图说文娱



范冰冰近日在戛纳电影节上的每一次亮相都让人惊喜。开幕式红毯的龙袍刚柔相济，拍照环节的粉色长裙淡雅恬静，新闻发布会的白色斜肩裙宛若女神，在首映红毯她又穿上Elie Saab首次邀请中国内地女星演绎的深V礼服（上图）。在时尚权威网站对戛纳开幕第二日女星最佳着装的评选当中，在候选的7款造型中范冰冰入围三款。（新华）



张曼玉（如图）14日晚在上海为某国际品牌的新店剪彩，爆炸头现身的她，身着露背装大展风情，端着酒杯四处碰杯忙交际。当日她的双手还戴着十只戒指，十分引人注目，不过她笑言建筑师男友Ole Scheeren要簇拥自己并不需“十戒”！她透露目前没有新片约，虽仍有戏瘾但不大。（星星）



由金铁木执导的3D史诗影片《大明宫传奇》日前在京开机，宋佳扮演的武则天（上图）与刘雨欣扮演的郡主美艳亮相。据悉，该片将邀请好莱坞IMAX3D电影资深摄影师Reed Philip Smoot和他的团队倾力加盟，将大唐盛世结合3D影像技术，呈现华丽辉煌。据悉，受资金影响，影片将分40分钟和20分钟两个版本在今年十一期间登陆院线。（雪超）



“凤姐”罗玉凤借网络成名，但她的雷人行径并非每人都能接受。15日，她亮相上海参加东方卫视最新推出的全球选秀《中国达人秀》，现场一黑衣男子突然用一枚鸡蛋砸中她的脑袋，还喊了一句“你这个无耻的炒作作者不要再来丢人了”。头发上沾满蛋液的凤姐一脸难堪，半天没有回过神来。（早报）